



Consiliul Județean Hunedoara

Biblioteca Județeană**„Ovid Densusianu” Hunedoara - Deva**

330025 - Deva, str. 1 Decembrie, nr. 26, tel. 1 fax: 0254216467; 0354101131

www.bibliotecadeva.ro; biblioteca@deva.jupost.ro



COMUNICAT DE PRESĂ

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva, în colaborare cu Liceul de Arte „Sigismund Toduță” din Deva, Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu și Institutul „Confucius” din Sibiu, organizează în ziua de 12 februarie 2018, ora 10⁰⁰, în incinta Deva Mall, etajul trei, Salle d’Or, o manifestare culturală prilejuită de Anului Nou Chinezesc, anul 4716, anul Câinelui de Pământ, care începe la 16 februarie.

Și anul acesta, ne întâlnim cu partenerii noștri de proiect – Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu și Institutul „Confucius” din Sibiu – și sărbătorim împreună Anul Câinelui de Pământ. De mil de ani, chinezii își coordonează viața sub semnul celor 12 animale ce le guvernează calendarul, animale care, potrivit credinței lor, își pun pecetea asupra celor născuți sub zodiu lor și le împrumută trăsături. Astfel, caracteristicile semnelui Câinelui sunt două valori fundamentale: **dialogul și solidaritatea**. Întreaga colaborare pe care o avem cu partenerii noștri de proiect, cu numeroșii prieteni chinezi pe care ni l-am făcut de-a lungul anilor s-a situat întotdeauna sub semnul acestor valori universale. Vom întâmpina și noi Anul Nou Chinezesc, alături de prietenii noștri, cu bucurie și încredere în viitor, cultivând și mai mult prietenia dintre noi și gândindu-ne la noi modalități de cooperare. Anul Nou Chinezesc este și sărbătoarea primăverii, a noii vieți, a noilor speranțe, este o sărbătoare a bucuriei și luminii pe care ne face plăcere s-o petrecem împreună cu prietenii noștri chinezi.

Toți cei care doresc să fie alături de noi și de colaboratorii noștri chinezi pentru a serba împreună intrarea în Anul Câinelui de Pământ, care vor să cunoască mai profund cultura și tradițiile popoului chinez sunt așteptați la această manifestare culturală.

Cu deosebită considerație,

Manager,

Ioan Sebastian Bara